
Responses to Council Survey Regarding Meeting Days and Start 

Times 
 

 

Of the 13 responses received, 6 preferred morning start times, 3 said sometimes, and 4 said this time 

would not work for them. 

 

Of the 13 responses received, 4 preferred afternoon times, 7 said sometimes, and 2 said this time would 

not work for them.  
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Of the 13 responses, 5 preferred evening start times, 7 said sometimes, and 1 said this time would not 

work for them. 

 

Top 3 choices of meeting days of the week.  There was 1 vote for Friday as a third choice, but this was 

left off for simplicity.  Tuesday and Wednesday were the top two days of the week for meetings to be 

held.  

All members of Council, except for one, felt that the current schedule was working for them. 
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